
 Ответы  Фильтры  Участники  Посещаемость  Экспорт

ОПРОС-АНКЕТА НА ЗНАНИЕ ОСНОВ ФИНАНСОВОЙ ГРАМОТНОСТИ

  Содержание    Параметры    Внешний вид    Распространить    Результаты    Соавторы

Ваш возраст:

44% 45-60 лет 7

25% 18-34 лет 4

19% 35-44 лет 3

6% старше 60 лет 1

Ответов

16

Ваш пол:

88% женский 14

6% мужской 1

Ответов

16

Ваше образование:

94% высшее 15

0% среднее общее 0

0% среднее профессиональное 0

Ответов

16

Как Вы распоряжаетесь своими доходами в повседневной жизни?

56% трачу деньги на текущие нужды, а
что остаётся - откладываю

9

25% стараюсь сначала что-то отложить
(на крупные покупки, другие
расходы), а остальные деньги
трачу на текущие нужды

4

13% трачу все деньги на текущие
нужды, а отложить ничего не
удаётся

2

0% затрудняюсь ответить 0

Ответов

16

Какими источниками информации Вы пользуетесь при выборе финансовых услуг
(открыть вклад, взять кредит/заем) (не более 3-х ответов)?

30% посоветуюсь с друзьями и
знакомыми

10

30% изучу информацию в Интернете 10

27% воспользуюсь прошлым опытом 9

6% лично обойду финансовые
организации и изучу их
предложения на месте

2

3% изучу информацию в печатных
газетах и журналах

1

0% обращусь в консультационную
фирму

0

0% положусь на интуицию 0

Ответов

33

Должны ли Вы откладывать деньги себе на пенсию?

75% это совместная обязанность: моя
и государства

12

19% это обязанность государства 3

0% затрудняюсь ответить 0

0% это моя обязанность 0

Ответов

16

Где и как можно получить информацию о перечисленных за Вас страховых взносах
и накопленных пенсионных баллах (назначаются Пенсионным фондом РФ)?

69% на сайте Пенсионного фонда в
Интернете

11

19% только по письменному
заявлению в отделении
Пенсионного фонда РФ

3

6% ее обязан предоставить
работодатель

1

Ответов

16
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С какого имущества физического лица взимается налог на имущество? (несколько
вариантов ответа)

47% дом 15

25% земельный участок 8

22% капитальный гараж 7

3% арендованная квартира 1

Ответов

32

С каких видов доходов взимается подоходный налог 13%? (несколько вариантов
ответа)

45% зарплата 14

29% доход от акций 9

10% пособие по безработице 3

6% стипендия 2

6% пенсия 2

Ответов

31

Может ли банк без Вашего ведома заблокировать Вашу платежную карту?

44% банк блокирует карту только при
наличии заявления от ее
владельца

7

38% может, если по карте проведены
сомнительные, то есть не
свойственные клиенту операции

6

13% нет, не может 2

0% может в любой момент 0

Ответов

16
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